

## Мой мир без наркотиков

1 марта – Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. В этот день повсеместно проводятся мероприятия, посвященные формированию негативного отношения к наркотическим средствам.

1 марта в общежитии № 1 колледжа проведено мероприятие с учащимися «Мой мир без наркотиков». Им был продемонстрирован фильм, в котором рассказывается о необратимых изменениях психики, токсических поражениях головного мозга, что приводит к нарушению интеллектуальной функции и инвалидизация на всю последующую жизнь. Учащимся было рассказано о проблеме распространения наркомании и о том, как противостоять этому злу.

